
  

 

 

ПРОТОКОЛ 

засідання колегії Державного архіву Волинської області 

 

03 листопада 2023 року                      м. Луцьк № 3 

 

10 година 00 хвилин 

вул. Ветеранів 21 

 

Голова колегії:   

 

 

Сергій КАРАСЮК - директор Державного архіву Волинської області 

 

Секретар колегії: 

 

 

Юрій Шумський - начальник відділу організації і координації архівної 

справи 

 

Присутні члени колегії: 

 

Антоніна ГУРСЬКА - начальник відділу зберігання документів НАФ 

Оксана НОВОСАД - начальник відділу обліку та довідкового апарату 

Любов КОЦЬ - начальник відділу інформації та використання 

документів НАФ 

Руслана ЯРМОЛЮК - начальник відділу формування НАФ та діловодства 

 

Відсутні члени колегії: 

 

Геннадій 

БОНДАРЕНКО 

- професор Волинського національного університету 

імені Лесі Українки, голова обласної організації 

Національної спілки краєзнавців України 

Ярослав ЯРОШ - декан факультету історії, політології та 

національної безпеки Волинського національного 

університету імені Лесі Українки 

 

Запрошені: 

 

Ольга САВИЧ - начальник фінансово-господарського відділу - 

головний бухгалтер 

-  

Олександр РИБАКОВ - начальник відділу інформаційних технологій 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про підсумки роботи за ІІІ квартал, 9 місяців 2023 року. 

2. Про роботу із зверненнями громадян, запитами фізичних та юридичних 

осіб  у Державному архіві Волинської області за 9 місяців 2023 року. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Сергій КАРАСЮК повідомив присутніх, що відповідно до Положення 

про колегію Державного архіву Волинської області організаційною формою 

роботи колегії є засідання, а рішення з обговорюваних питань затверджуються 

членами колегії шляхом голосування. На момент початку засідання 

зареєстровано 6 членів колегії, що становить більше ніж дві третини від загальної 

кількості членів колегії, відповідно до вимог Положення про колегію Державного 

архіву Волинської області, засідання є правомочним. 

Голова колегії Сергій КАРАСЮК зазначив, що всі члени колегії отримали 

порядок денний засідання колегії. 

 

ВИРІШИЛИ:  

 

1. Затвердити порядок денний засідання колегії Державного архіву 

Волинської області. 

 

Голосували: «За» - 6 «Проти» - 0 «Утрималось» - 0. 

    Рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

1. Тетяну ПОЛОЖЕНЦЕВУ- заступника начальника відділу 

зберігання документів Національного архівного фонду (виступ додається). 

2. Ольгу САВИЧ – начальника фінансово-господарського відділу 

(виступ додається). 

3. Оксану НОВОСАД – головного спеціаліста відділу обліку та 

довідкового апарату (виступ додається). 

4. Олександра РИБАКОВА - начальника відділу інформаційних 

технологій (виступ додається). 

5. Руслану ЯРМОЛЮК - начальника відділу формування Національного 

архівного фонду та діловодства (виступ додається). 

6. Юрія ШУМСЬКОГО - начальника відділу організації і координації 

архівної справи (виступ додається). 

7. Любов КОЦЬ- начальника відділу інформації та використання 

документів НАФ (виступ додається). 

 

ВИРІШИЛИ 1:  
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1. Визнати діяльність архівних установ Волинської області за 9 місяців 2023 

рік задовільною. 

 

2. Інформацію Антоніни ГУРСЬКОЇ, Оксани НОВОСАД, Любов КОЦЬ, 

Олександра РИБАКОВА, Руслани ЯРМОЛЮК, Юрія ШУМСЬКОГО, Любов 

КОЦЬ взяти до відома. 

3. Керівникам архівних відділів: 

1) забезпечити оптимальний охоронний режим, пожежну безпеку 

приміщень, надійну експлуатацію архівних будівель; 

2) забезпечити виконання запланованих показників з поліпшення фізичного 

стану документів, їх картонування; 

3) забезпечити виконання планових показників; 

4) проводити роботу про інформування громадян про роботу архіву; 

5) за наяновності фінансування покрщити матеріально-технічну базу. 

 

Голосували: «За» - 6 «Проти» - 0 «Утрималось» - 0. 

    Рішення прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

2. Про роботу із зверненнями громадян, запитами фізичних та юридичних 

осіб  у Державному архіві Волинської області за 9 місяців 2023 року. 

Любов КОЦЬ - начальника відділу інформації та використання 

документів НАФ (інформація додається). 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію Любов КОЦЬ взяти до відома. 

2. Визнати роботу по зверненнях громадян на належному рівні. 

3. За наявності фінансування покрашити матеріально-технічну базу відділу. 

 

Голосували: «За» - 6 «Проти» - 0 «Утрималось» - 0. 

    Рішення прийнято. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

Сергій КАРАСЮК – директор Державного архіву Волинської області 

проінформував присутніх, що порядок денний засідання колегії вичерпано, всі 

заплановані питання розглянуто, відповідні рішення за результатами їх 

розгляду прийняті. 

Засідання колегії оголошено закритим. 

  

Голова            Сергій КАРАСЮК 

 

 

Секретар                  Юрій ШУМСЬКИЙ 


